## 安徽安科生物工程(集团)股份有限公司 关于第八届董事会第二十次会议决议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏。

安徽安科生物工程(集团)股份有限公司(以下简称"公司")第八届董事会第二十次会议于 2025 年 7 月 10 日 9:30 以现场及通讯会议的方式召开。会议通知于 2025 年 7 月 1 日以直接、邮件的形式送达。应到董事 12 人,实到董事 12 人,公司全体监事、高级管理人员列席会议。会议由公司董事长宋礼华先生主持,会议召集及召开程序符合国家有关法律法规和公司章程的规定,与会董事认真审议并形成了以下决议:

## 1、审议通过《关于公司<第4期员工持股计划(草案)>及其摘要的议案》

根据《公司法》《证券法》《关于上市公司实施员工持股计划试点的指导意见》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 2 号——创业板上市公司规范运作》等法律法规、规章及规范性文件的规定,同意公司拟实施第 4 期员工持股计划(以下简称"本持股计划"),并提交公司股东大会审议。

本持股计划股票来源为公司回购专用证券账户回购的公司股票,受让股份总数不超过 289.4406 万股,受让价格不低于本持股计划董事会决议目前 1 个交易日公司股票交易均价的 50%和前 20 个交易日公司股票交易均价的 50%的较高者。本持股计划参与对象不超过 37 人,系公司肿瘤事业部团队中发挥关键作用的管理人员及核心骨干,不包括公司董事、监事及高级管理人员。

本议案已经公司薪酬与考核委员会事前审议通过,尚需提交公司 2025 年第二次临时股东大会审议。

具体内容详见同日披露于中国证监会指定创业板信息披露网站巨潮资讯网

(www.cninfo.com.cn) 的相关公告。

本议案以12票同意、0票反对、0票弃权获得通过。

## 2、审议通过《关于公司<第4期员工持股计划管理办法>的议案》

为保证公司员工持股计划的顺利进行,规范员工持股计划的实施,保障公司员工的利益和权益,根据《公司法》《证券法》《关于上市公司实施员工持股计划试点的指导意见》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》等有关法律法规、规章和规范性文件及《公司章程》的规定,公司制定了《第4期员工持股计划管理办法》。

具体内容详见同日披露于中国证监会指定创业板信息披露网站巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn) 的相关公告。

本议案已经公司薪酬与考核委员会事前审议通过,尚需提交公司 2025 年第二次临时股东大会审议。

本议案以12票同意、0票反对、0票弃权获得通过。

## 3、审议通过《关于提请股东大会授权董事会办理公司第4期员工持股计划相关事宜的议案》

为了具体实施公司第4期员工持股计划,公司董事会提请股东大会授权董事会全权办理与员工持股计划相关的事宜,包括但不限于以下事项:

- (一)授权董事会办理本持股计划的实施、变更和终止,包括但不限于按照本持股计划的约定拟定与本持股计划相关的协议文件,取消持有人的资格、增加持有人、持有人份额变动,办理已死亡持有人的继承事宜,持有人出资方式、持有人个人出资上限变更事宜,以及授权董事会签署与本持股计划实施、变更和终止等有关的一切法律文件;
  - (二)授权董事会对本持股计划的存续期延长和提前终止做出决定;
- (三)授权董事会办理或指定其他机构办理本持股计划所购买股票的过户、 锁定、解锁以及分配的全部事宜;
  - (四)授权董事会变更员工持股计划的参与对象及确定标准;

- (五)授权董事会决定及变更员工持股计划的管理方式与方法;
- (六)授权董事会签署与本持股计划相关的合同及相关协议文件;
- (七)授权董事会办理本持股计划所需的其他必要事宜,但有关文件明确规 定需由股东大会行使的权利除外;

(八)本持股计划经股东大会审议通过后,若相关法律法规或政策发生调整,或应中国证监会、交易所监管要求,授权董事会根据调整情况对本持股计划做出相应调整。

上述授权自公司股东大会通过之日起至本持股计划实施完毕之日内有效。上述授权事项,除法律、行政法规、规章、规范性文件、本持股计划或《公司章程》有明确规定需由董事会决议通过的事项外,其他事项可由董事会授权的适当部门、人士代表董事会直接行使。

本议案尚需提交公司 2025 年第二次临时股东大会审议。

本议案以12票同意、0票反对、0票弃权获得通过。

4、审议通过《关于召开2025年第二次临时股东大会的议案》

公司定于 2025 年 7 月 28 日(星期一)上午 9:30 在合肥市高新区海关路 K-1 公司 A 座 1201 会议室召开公司 2025 年第二次临时股东大会,审议公司《关于公司<第 4 期员工持股计划(草案)>及其摘要的议案》、《关于公司<第 4 期员工持股计划管理办法>的议案》、《关于提请股东大会授权董事会办理公司第 4 期员工持股计划相关事宜的议案》。具体内容详见同日披露于中国证监会指定创业板信息披露网站巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的相关公告。

本议案以12票同意、0票反对、0票弃权获得通过。

特此公告。

安徽安科生物工程(集团)股份有限公司 董事会 2025年7月10日